

张雪玲医生获评宿迁市 第一届“十佳巾帼科技人才”荣誉称号



在我院有这样一个人,一丝不苟是她的标签,她用自己的执着坚守与全力以赴,为患者健康保驾护航。近日,她获评宿迁市第一届“十佳巾帼科技人才”荣誉称号,她就是我院神经内科主任张雪玲。

在临床工作中,张雪玲带领神经内科团队在宿迁地区率先开展了急性脑血管病救治绿色通道研究的基础及临床工作,带领医院卒中中心创建了宿迁市卒中救治中心、江苏省区域卒中中心、国家脑防委高级卒中中心建设单位、中国卒中学会综合卒中中心。在她的带领下,宿迁医院卒中中心诊治了大量疑难复杂的急性脑血管病患者,成功抢救了大量神经内科危急重症

病人,规范了宿迁地区的脑血管病诊疗行为。

张雪玲担任神经内科主任以来,致力于科室的发展,注重科室的团队培养及亚专业组的建设,包括专业组人才梯队、疾病的规范诊疗、病例数据的收集整理、科室及各个亚专业组的发展方向等。目前,该科室初步形成卒中单元、神经重症疾病管理、神经康复、神经电生理监测及神经系统各专病管理等专业亚组;努力按教学医院的模式进行管理,规范科室的教学工作,注重科室年轻医务人员培训,积极参与并主办各类学术活动,成功举办多场市级学术年会、省市级继续教育项目。2019年,张雪玲作为学科带头人,带领科室团队成功创建成江苏省临床重点专科。

在完成大量临床工作的同时,张雪玲积极带领科室人员开展一系列科研工作。由于不懈的努力,张雪玲近几年在临床、教学和科研等方面成绩显著:近3年,带领团队参与省级和国家级科研项目6项,主持市级科研项目6项,发表学术论文30余篇。她被评为宿迁市2004-2005年度及2008-2009年度优秀科技专家;2018年被评为宿迁市“十三五医学重点人才”。

“本次获得宿迁市第一届‘十佳巾帼科技人才’荣誉称号,对我来说是一个激励,我将继续做好各项工作,为我市的科技发展进步做出一个女性科技工作者应尽的贡献。”说到未来的规划,张雪玲的眼里总是充满着光芒,“尽管前路可能很艰辛,但我们会继续在科技促进发展的阳光大道上,不断进取,不懈追求,不停进步,笃行致远。”

党办

2023中国糖尿病中青年菁英论坛暨糖尿病 规范化诊疗新进展学习班圆满落幕



易冰致欢迎辞。她代表宿迁市卫生健康委向会议的召开表示祝贺,向各位专家和与会代表的到来表示欢迎。她希望与会代表用好这个糖尿病专业的学术交流平台,学有所获、学有所成、学以致用,推动我市糖尿病诊疗事业取得新发展、实现新突破!

董振友表示,此次学习班邀请众多国内知名专家,聚焦国内糖尿病诊疗前沿热点,共同探讨糖尿病诊疗领域的传承与发展,为我市内分泌科事业引进新理念、接轨新技术奠定坚实的基础。希望大家把握学习机会,持续开展糖尿病全程规范化管理和临床研究,为我市糖尿病事业发展作出贡献。

各位专家围绕内分泌临床研究领域的热点问题深入探讨交流,并进行了精彩的学术分享。

我院内分泌科主任曹长春在闭幕式上发表讲话。他表示,此次学习班为我市进一步加强内分泌专业人才培养,提升糖尿病诊疗技术水平搭建了“国”字号平台,必将指导和帮助宿迁地区以更广的视野、更高的维度推动糖尿病诊疗的理念更新、模式创新、技术革新。

朱大龙对宿迁市卫健委、宿迁市医学会及我院的大力支持表示衷心感谢!他表示,很高兴此次中国中青年菁英论坛暨糖尿病规范化诊疗新进展学习班能在宿迁召开,各位专家学者在培训中倾囊相授,为教育和培养基层内分泌专业医生糖尿病诊疗规范提供蓝本。

此次活动邀请到多位国内、省内知名专家作专题学术讲座。

内分泌科 阙春婷

领悟领导艺术,提升管理能力 ——我院召开干部管理培训班



此次培训邀请了上海康程医院管理咨询有限公司副董事长、康程培训中心总经理、金陵药业股份有限公司独立董事高燕萍博士带来题为《领导与管理》的授课。她从封顶理论说起,说明干部领导加强培训的重要性。随后,她运用上海申康、亚历山大医院、梅奥医院等医疗机构管理实例,从理论高度和实践管理经验阐述领导艺术与管理技巧的联系与区别,并对好医院的标准进行定义,阐明内部求变、自我革新的重要性。

陈胜作总结发言。他表示,高燕萍博士有丰富的医院管理咨询的工作经验,是医院运营与管理的资深实战专家。此次授课高屋建瓴,生动有趣,希望大家对培训内容学以致用、知行合一,为医院的高质量发展作出积极的贡献。

党办 徐甜甜

宿迁市医师协会急诊医 师分会成立,我院孙明 当选为首任会长!



3月24日下午,宿迁市医师协会急诊医师分会成立大会顺利召开,宿迁地区急诊医学领域的近50名专家

参加会议,市医师协会副会长张志猛出席会议。

会上宣读了市医师协会《关于同意成立急诊医师分会的批复》。急诊医师分会筹备负责人、我院副院长、急诊医学科主任孙明介绍了分会成立的背景和筹备情况。大会依照民主选举相关程序,选举产生了分会第一届常委会,孙明当选急诊医师分会首任会长。

孙明作任职发言。他表示,任职期间将努力履行工作职责,加强行业自律,规范医师行为,积极推进急诊医学学科建设和人才培养,全面提升急诊医学专科实力与水平,更好地服务宿迁百姓。

张志猛对急诊医师分会的成立表示祝贺,并对分会的发展提出具体要求:一是团结广大急诊医师,提高我市急救医学的管理能力和专业水平;二是坚持行业自律,构建和谐医患关系;三是强化高、精、尖技术研究和建设,提升院前急救水平。

急诊医师分会的成立为宿迁地区急诊医师提供了更好的交流协作平台,为进一步规范急救医疗行为、促进学术交流和培养急诊专科人才起到了积极促进作用。未来,急诊医师分会将广泛动员急诊医师队伍,为推动宿迁地区急诊学科发展作出应有的贡献。

急诊 徐大伟

我院朱爱祥当选宿迁市 医师协会创伤外科医师 分会首任会长



3月25日,宿迁市医师协会主办、我院承办的宿迁市医师协会创伤外科医师分会成立大会在项王故里举办。宿迁市医师协会常务副会长张志猛、宿迁市医师协会秘书长杨光辉及宿迁市创伤外科医师50余人出席会议。

杨光辉主持会议,会上宣读了《关于同意成立创伤外科医师分会的批复》。我院创伤外科主任朱爱祥作为发起人之一介绍分会筹备情况。经过民主选举,朱爱祥当选为宿迁市医师协会创伤外科医师分会首任会长。

朱爱祥对市医师协会领导的信任和创伤外科医师分会全体委员的支持表示感谢。他表示,任职期间,将竭尽所能做好本职工作,协同各位委员共同办好分会的各项事宜,全面提高创伤外科医师队伍的整体素质水平,扩大我市创伤外科在全省的影响力,不辜负组织和同仁的厚望。

张志猛对创伤外科医师分会的成立表示祝贺,并向分会会长及各位委员提出三点希望:一是加强理论学习和业务学习,提高自身素质;二是以学术交流研究为依托,积极服务社会;三是加强自律与维权,协助卫生健康行政部门加强行业自律管理,构建和谐医患关系。

宿迁市医师协会创伤外科医师分会的成立,标志着我市从事创伤外科的医师有了自己的行业组织,今后,将对本市创伤外科医师的学术交流和临床技能提升起到关键引领作用。

血管、创伤、介入病区 马师